

DOCUMENTO INFORMATIVO

RELATIVO AD OPERAZIONI DI MAGGIORE RILEVANZA CON PARTI CORRELATE

(Redatto in conformità all'Allegato 4 del Regolamento recante disposizioni in materia di operazioni con parti correlate adottato da Consob con delibera n. 17221 del 12 marzo 2010 e s.m.i.)

Milano, 30 ottobre 2025

Il presente Documento Informativo è disponibile presso la sede legale di Beewize S.p.A., Viale E. Jenner, 53 – 20159 Milano, sul sito internet di Beewize S.p.A. (<u>www.beewize.it</u>) nonché presso il meccanismo di stoccaggio autorizzato "1info" (<u>www.1info.it</u>)



Sommario

1.	Definizioni	3
2.	Premessa	4
3.	Avvertenze - Rischi connessi ai potenziali conflitti di interesse derivanti dall'Operazione	5
4.	Informazioni relative all'Operazione	5
4.1	Descrizione delle caratteristiche, modalità, termini e condizioni dell'Operazione	5
4.2 corre	Indicazione delle Parti correlate con cui l'Operazione è stata posta in essere, del relativo grado di elazione, della natura e della portata degli interessi di tali parti nell'Operazione	7
4.3	Indicazione delle motivazioni economiche e della convenienza per la società dell'Operazione	7
4.4 rispe	Modalità di determinazione del corrispettivo dell'Operazione e valutazioni circa la sua congruità etto ai valori di mercato di operazioni similari	8
4.5	Illustrazione degli effetti economici, patrimoniali e finanziari dell'Operazione	8
4.6 Soci	Incidenza dell'operazione sui compensi dei componenti dell'organo di amministrazione della età e/o di società da questa controllate	8
	Informazioni relative agli strumenti finanziari della Società detenuti dai componenti degli organi di ninistrazione e controllo, direttori generali e dirigenti della Società, eventualmente coinvolti Operazione e agli interessi di questi ultimi in operazioni straordinarie	
amn Cost	sono direttamente coinvolti nell'Operazione, quali parti correlate, componenti degli organi di ninistrazione e di controllo e dirigenti della Società. Fermo quanto sopra, si evidenzia che il Dott. antino Di Carlo detiene una partecipazione pari al 33,33% della società Di Carlo Holding S.r.l. che ene una partecipazione del 100% in OH.	8
5.	Iter di approvazione dell'Operazione	8
5.1	Attività del Comitato Parti Correlate	8
6.	Iter di approvazione da parte del Consiglio di Amministrazione.	9
Alle	gato1	.1



1. Definizioni

Documento Informativo	Indica il presente documento informativo	
Beewize S.p.A. ovvero Beewize ovvero la Società o Emittente	Indica Beewize S.p.A. con sede legale in Milano, Viale E. Jenner 53	
Procedura ovvero Procedura Parti Correlate	Indica la Procedura in Materia di Operazioni con Parti Correlate approvata dal Consiglio di Amministrazione di Beewize in data 30 novembre 2010 (come in seguito modificata da ultimo in data 29 giugno 2021)	
Operazione	Stipula di un contratto tra Mittel Generale Investimenti S.r.l., Orizzonti Holding S.p.A. e Beewize avente ad oggetto la cessione <i>prosoluto</i> a Orizzonti Holding S.p.A. del credito vantato da Mittel Generale Investimenti S.r.l. nei confronti di Beewize e la successiva rinuncia del credito da parte di OH a beneficio di Beewize	
Comitato OPC	Indica il comitato composto da amministratori indipendenti e non esecutivi di Beewize, organo deputato ai sensi dell'articolo 6 della Procedura a rilasciare il proprio parere motivato sull'interesse della Società al compimento dell'Operazione con parti correlate nonché sulla convenienza e sulla correttezza sostanziale delle relative condizioni	
Orizzonti Holding S.p.A. ovvero OH S.p.A. o OH	Indica Orizzonti Holding S.p.A. con sede legale in Potenza, Via Isca del Pioppo n. 19	
Regolamento Consob	Indica il Regolamento recante disposizioni in materia di operazioni con parti correlate, adottato da Consob con delibera n. 17221 del 12 marzo 2010 e successive modifiche ed integrazioni	
Testo Unico ovvero TUF	Indica il Decreto Legislativo del 24 febbraio 1998, n. 58, come successivamente modificato e integrato	



2. Premessa

Il presente Documento Informativo è stato predisposto dalla Società, ai sensi dell'articolo 5 ed in conformità allo schema di cui all'Allegato 4 del Regolamento Consob, nonché ai sensi dell'art. 7 della Procedura Parti Correlate.

Il Documento Informativo è stato redatto in relazione alla delibera del Consiglio di Amministrazione della Società del 30 ottobre 2025, riguardante l'autorizzazione alla sottoscrizione da parte di Beewize di un contratto tra Mittel Generale Investimenti S.r.l. (di seguito, il "Cedente" o anche "MGI"), OH e Beewize avente ad oggetto la cessione *pro-soluto* a OH del credito vantato da MGI nei confronti di Beewize (di seguito, il "Contratto"). Si precisa che Beewize, quale debitore ceduto, è intervenuto nel Contratto al solo fine di accettare la cessione del credito.

Come già noto al mercato, infatti, Beewize risultava debitrice nei confronti di MGI dell'importo di euro 1.298 migliaia in quota capitale (debito originariamente in essere con il socio Blugroup S.r.l., assegnato a MGI in forza dell'ordinanza di cui al procedimento R.G.E. 4373/2018), postergato e regolato ad un tasso di interesse pari all'Euribor a tre mesi maggiorato di uno spread del 4,5%.

In particolare, con la sottoscrizione del Contratto avvenuta in data 30 ottobre 2025, il Cedente, ai sensi degli art. 1260 e ss. c.c., ha ceduto e venduto *pro-soluto* alla società OH l'intero credito di Euro 1.297.722,00 più Euro 13.516,00 per interessi maturati sino al 18 maggio 2018, vantato dal Cedente stesso nei confronti di Beewize (di seguito, il "**Credito**"). La cessione comprende, altresì, gli interessi già maturati e non ancora riscossi alla data di efficacia della cessione ("frutti scaduti e non percepiti") nonché ogni altro diritto accessorio connesso al credito ai sensi dell'art. 1263 c.c.. Il Credito ai sensi dell'art. 1267 c.c. è ceduto *pro-soluto*, con liberazione del Cedente da ogni responsabilità in ordine alla solvibilità del debitore ceduto e, di conseguenza, OH si assumerà ogni rischio inerente la solvibilità del debitore ceduto. A seguito dell'efficacia della cessione, OH è quindi divenuta titolare del Credito e ne ha assunto tutti i diritti, nessuno escluso, potendo disporre liberamente del Credito stesso.

In data 30 ottobre 2025 OH, a seguito del perfezionamento del Contratto e dell'acquisto del Credito da MGI, ha dichiarato di voler rinunciare al Credito stesso da parte di Beewize (compresi gli interessi maturati fino alla suddetta data, oltre ad ogni altro eventuale accessorio), come iscritto nella contabilità della Beewize e, pertanto, per l'importo di Euro 1.979.835 (unmilionenoventosettantanoveottocentotrentacinque/00), con conseguente iscrizione da parte di Beewize, coerentemente ai principi contabili applicati, di apposita posta del patrimonio netto, per lo stesso intero ammontare, quale riserva per apporto da socio in conto capitale, o simile, utilizzabile a copertura delle perdite.

Come meglio specificato nei successivi paragrafi del presente Documento Informativo, l'Operazione costituisce un'operazione con parti correlate, in quanto Beewize è controllata da OH S.p.A. che detiene, alla data di approvazione del presente Documento Informativo, una partecipazione complessiva pari all'82,73% del capitale sociale di Beewize, nonché esercita attività di direzione e coordinamento nei confronti dell'Emittente.

L'Operazione si configura, inoltre, quale operazione di "maggiore rilevanza" tra parti correlate, ai sensi di quanto prescritto dall'articolo 8, comma 1, del Regolamento Consob e dall'articolo 2 della Procedura. Pertanto, Beewize ha provveduto a predisporre e a mettere a disposizione il presente Documento Informativo, in conformità alle disposizioni del Regolamento Consob e della Procedura. In quanto operazione di "maggiore rilevanza" tra parti correlate, l'Operazione è stata sottoposta al parere del Comitato OPC ai sensi dell'articolo 8 del Regolamento Consob e dell'articolo 6 della Procedura.



3. Avvertenze - Rischi connessi ai potenziali conflitti di interesse derivanti dall'Operazione

In relazione all'Operazione non si segnalano, alla data del Documento Informativo, ulteriori situazioni di potenziale conflitto di interesse diverse da quelle tipiche delle operazioni con parti correlate.

La Società ha attivato i presidi e le misure necessarie alla corretta qualificazione dell'Operazione, assoggettando la stessa all'apposita procedura individuata dal Regolamento Consob e dalla Procedura, nonché di aver tempestivamente informato il Comitato OPC dell'Operazione.

In particolare, il Comitato OPC – in quanto organo deputato ai sensi dell'articolo 6 della Procedura a rilasciare un parere motivato sull'interesse di Beewize al compimento di operazioni con parti correlate di "maggiore rilevanza", nonché sulla convenienza e correttezza sostanziale delle relative condizioni – ha ricevuto dalle competenti strutture aziendali informazioni complete ed adeguate in merito all'Operazione.

In data 30 ottobre 2025 il Comitato OPC ha espresso all'unanimità il proprio parere favorevole sull'interesse della Società al compimento dell'Operazione nonché sulla convenienza e correttezza sostanziale delle relative condizioni. Il predetto parere favorevole del Comitato OPC è allegato al presente Documento Informativo come "Allegato A".

Beewize ritiene che l'Operazione non presenti particolari rischi connessi a potenziali conflitti di interesse diversi da quelli tipicamente inerenti ad operazioni tra parti correlate, né rischi diversi da quelli tipicamente inerenti a operazioni di analoga natura.

4. Informazioni relative all'Operazione

4.1 Descrizione delle caratteristiche, modalità, termini e condizioni dell'Operazione

Il presente Documento Informativo è stato predisposto al fine di illustrare l'Operazione che è stata approvata dal Consiglio di Amministrazione di Beewize in data 30 ottobre 2025 e perfezionatasi in pari data, a seguito della sottoscrizione del Contratto.

In particolare, con il perfezionamento del Contratto, come già detto, MGI, ai sensi degli art. 1260 e ss. c.c., ha ceduto e venduto *pro-soluto* alla società OH l'intero Credito vantato dalla stessa MGI nei confronti di Beewize.

Di seguito si riportano i principali termini e condizioni del Contratto.

Fra le premesse del Contratto in particolare si evidenzia che:

- MGI vanta un credito dell'importo nominale di Euro 1.297.722,00 (unmilioneduecentonovantasettemilasettecentoventidue/00), oltre interessi ed accessori nei confronti di Beewize (già Fullsix S.p.A.);
- il suddetto credito: (i) origina da contratto di finanziamento del precedente socio di maggioranza di Beewize, Blugroup S.r.l. (c.f./p.IVA 12281920152) ("Blugroup"), stipulato con la stessa Beewize, all'epoca Fullsix S.p.A. ("Fullsix"), in data 21 dicembre 2011 e successivamente più volte emendato, fino alla lettera di rinuncia a parte del finanziamento datata 14 marzo 2018, che ne ha definito l'attuale importo nominale in Euro 1.297.722,00 (unmilioneduecentonovantasettemilasettecentoventidue/00); (ii) è stato assegnato, nel contesto di una procedura esecutiva attuata dal Cedente nei confronti di Blugroup. Nello specifico:
 - con atto di pignoramento presso terzi, notificato in data 26 aprile 2018, il Cedente ha promosso un'esecuzione forzata nei confronti di Blugroup, assoggettando a pignoramento la somma di Euro 1.340.000,00 oltre ad ogni ulteriore somma a qualsiasi titolo dovuta e debenda da Fullsix a Blugroup;



- nell'ambito del procedimento esecutivo, la terza pignorata Fullsix ha reso dichiarazione positiva, confermando la sussistenza del credito pignorato, per un ammontare pari ad Euro 1.297.772,00 in linea capitale, oltre ad Euro 13.516,00 per interessi maturati sino al 18 maggio 2018;
- il Giudice dell'Esecuzione, dr.ssa Simonetta Scirpo, con ordinanza ex art. 549 c.p.c. dell'11 luglio 2019 ha accertato: (a) la sussistenza del credito di Blugroup nei confronti di Fullsix per l'importo di Euro 1.297.722,00 per capitale ed Euro 13.516,00 per interessi maturati sino al 18 maggio 2018; (b) la natura postergata del credito pignorato;
- il Giudice dell'Esecuzione, dr.ssa Simonetta Scirpo, con ordinanza emanata in data 11 luglio 2019 ha assegnato in pagamento al creditore procedente MGI il credito dichiarato dalla società terza pignorata Fullsix indicato in Euro 1.297.722,00 più Euro 13.516,00, a parziale soddisfo del credito di cui all'atto di precetto indicato in Euro 2.853.370,61.
- OH è il socio di maggioranza di Beewize, detenendo l'82,73% delle azioni e del capitale sociale

Le condizioni riportate nel Contratto prevedono quanto segue:

- oggetto del Contratto è la cessione e vendita pro soluto, ai sensi e per gli effetti degli articoli 1260 e ss. (i) c.c., dal Cedente a OH, dell'intero Credito (pari a Euro 1.297.722,00 più Euro 13.516,00 per interessi maturati sino al 18 maggio 2018) vantato dal Cedente nei confronti di Beewize;
- (ii) tale cessione comprende, altresì, gli interessi già maturati e non ancora riscossi alla data di efficacia della cessione ("frutti scaduti e non percepiti") nonché ogni altro diritto accessorio connesso al credito ai sensi dell'art. 1263 c.c.;
- (iii) il corrispettivo della cessione è pari ad Euro 500.000,00 (cinquecentomila/00) che OH si impegna a pagare al Cedente nei seguenti termini: Euro 250.000,00 (duecentocinquantamila/00) alla stipula del Contratto; Euro 125.000,00 (centoventicinquemila/00) entro e non oltre la scadenza del 30 gennaio 2026; Euro 125.000,00 (centoventicinquemila/00) entro e non oltre la scadenza del 30 aprile 2026;
- (iv) la cessione del Credito è effettuata pro soluto, ai sensi e per gli effetti dell'art. 1267, comma 1, c.c. Pertanto, il Cedente non assume alcuna garanzia in merito alla solvibilità del debitore ceduto e conseguentemente è liberato da ogni responsabilità in tal senso. OH si assumerà ogni rischio inerente alla solvibilità del debitore ceduto e il Cedente non sarà tenuto a prestare alcuna garanzia al riguardo;
- (v) la cessione del Credito sarà efficace a decorrere dalla data dell'integrale pagamento da parte di OH al Cedente dell'importo di euro 250.000,00, corrispondente alla quota di prezzo dovuta in occasione della stipula del Contratto, come indicato al precedente punto (iii); divenuta efficace la cessione, OH diviene pieno titolare del Credito, ne assume tutti i diritti, nessuno escluso, e ne può disporre liberamente;
- (vi) in caso di mancato pagamento da parte di OH, in tutto o in parte, di una o più delle rate del prezzo, alle scadenze e per gli esatti importi indicati al precedente punto (iii), MGI sarà legittimata a risolvere unilateralmente e con effetto immediato il Contratto ai sensi dell'art. 1456 c.c.;
- (vii) in caso di risoluzione della cessione, qualora il Cedente non possa essere reimmesso nella titolarità del Credito come configurato prima della cessione (in quanto OH ne abbia cambiato le condizioni, ridotto l'importo o disposto altrimenti), OH stessa sarà responsabile nei confronti del Cedente per il danno conseguente, fermo restando che il Cedente potrà trattenere definitivamente, a titolo di penale, la parte di prezzo già incassata fatto salvo, in ogni caso, il diritto di MGI al risarcimento del maggior
- (viii) il Contratto prevede l'accettazione della cessione, ai sensi e per gli effetti dell'art. 1264 c.c., da parte del debitore ceduto Beewize, con efficacia a decorrere dalla data indicata al precedente punto (v);
- il Cedente, subordinatamente al verificarsi dell'efficacia della cessione, rinuncia ad ogni eventuale (ix) diritto, azione o pretesa nei confronti di Beewize, anche con scopo transattivo, ai sensi dell'art. 1965



- c.c., in relazione al Credito, fermo ed impregiudicato il diritto del Cedente a ricevere l'integrale pagamento del prezzo da parte di OH;
- (x) nel caso di cui al precedente punto (vii), sono salvi rispetto al debitore ceduto gli eventuali atti di disposizione del Credito fatti da OH, fermo restando ogni previsione circa la responsabilità di quest'ultima verso il Cedente.

In data 30 ottobre 2025, a seguito del perfezionamento del Contratto e dell'acquisto del Credito da MGI, OH ha dichiarato di voler rinunciare alla restituzione del Credito stesso da parte di Beewize per un importo complessivo di Euro 1.979.835,00, come risultante dalla contabilità della Società, con conseguente iscrizione da parte di Beewize di apposita posta del patrimonio netto, per lo stesso intero ammontare, quale riserva per apporto da socio in conto capitale, o simile, utilizzabile a copertura delle perdite.

4.2 Indicazione delle Parti correlate con cui l'Operazione è stata posta in essere, del relativo grado di correlazione, della natura e della portata degli interessi di tali parti nell'Operazione

Alla data del presente Documento Informativo, OH S.p.A. rappresenta una parte correlata della Società ai sensi dell'articolo 2 della Procedura, in quanto detiene una partecipazione complessiva pari all'82,73% del capitale sociale di Beewize ed esercita attività di direzione e coordinamento nei confronti dell'Emittente.

4.3 Indicazione delle motivazioni economiche e della convenienza per la società dell'Operazione

In merito alle motivazioni economiche e alla convenienza dell'Operazione per la Società, si osserva che la cessione del Credito non comporta alcun onere né esborso economico e finanziario a carico di Beewize. Il corrispettivo della cessione del Credito è, infatti, interamente corrisposto da OH ed è stato determinato a seguito di una libera trattativa privata tra il Cedente e la stessa OH.

Il mutamento soggettivo del creditore, da MGI a OH, sebbene non abbia inciso in alcun modo su alcuna delle condizioni del Credito, la cui natura rimane infatti postergata, ne ha trasferito la titolarità in capo all'azionista di maggioranza nonché società che esercita direzione e coordinamento su Beewize che negli anni ha costantemente garantito alla Società il sostegno finanziario necessario, consentendo alla stessa OH di poterne disporre liberamente a beneficio della Società e degli azionisti.

Infatti, come già precisato, in data 30 ottobre 2025, a seguito del perfezionamento del Contratto e dell'acquisto della titolarità del Credito, OH ha dichiarato di voler rinunciare alla restituzione dell'intero Credito da parte della Società, così come iscritto nella contabilità di quest'ultima, con conseguente iscrizione da parte di Beewize, coerentemente ai principi contabili applicati, di apposita posta del patrimonio netto, per lo stesso intero ammontare, quale riserva per apporto da socio in conto capitale, o simile, utilizzabile a copertura delle perdite.

Quanto suindicato risponde certamente all'interesse della Società, poiché il mutamento della titolarità del Credito in capo ad OH (azionista di maggioranza nonché società che esercita direzione e coordinamento su Beewize, che, come detto, ha costantemente garantito alla Società il proprio sostegno finanziario) ha consentito a quest'ultima di rinunciare al Credito stesso, con conseguente estinzione del relativo debito di Beewize e, quindi, miglioramento della posizione finanziaria netta della stessa Beewize, nonché con effetti positivi sul patrimonio netto e sulla solidità patrimoniale della Società.



4.4 Modalità di determinazione del corrispettivo dell'Operazione e valutazioni circa la sua congruità rispetto ai valori di mercato di operazioni similari

L'Operazione, per quanto detto, non ha comportato alcun costo, onere o corrispettivo a carico della Società, in quanto debitore ceduto. Il corrispettivo della cessione è stato, infatti, interamente corrisposto da OH ed è stato determinato a seguito di una libera trattativa privata con il Cedente.

4.5 Illustrazione degli effetti economici, patrimoniali e finanziari dell'Operazione

L'Operazione si qualifica come "Operazione di Maggiore Rilevanza" ai sensi dell'articolo 2 della Procedura, come peraltro rilevato dal Comitato OPC nel proprio parere del 30 ottobre 2025.

Infatti, in applicazione dell'indice del controvalore dell'Operazione di cui al par. 1.1, lett. a), dell'Allegato 3 al Regolamento Consob OPC, l'importo del credito ceduto da MGI a OH, con la sottoscrizione del Contratto, risulta superiore alla soglia di rilevanza applicabile nel caso di specie, ossia al 5% della capitalizzazione della Società rilevata da Borsa Italiana al 30 giugno 2025 (ultimo giorno di mercato aperto compreso nel periodo di riferimento del più recente documento contabile periodico pubblicato dalla Società).

Con riferimento agli effetti economici, patrimoniali e finanziari dell'Operazione, l'Operazione ha consentito ad OH, nuovo titolare del Credito, di disporne in favore di Beewize. A tal proposito OH, in data 30 ottobre 2025 ha dichiarato di voler rinunciare alla restituzione del Credito stesso da parte di Beewize per l'importo di Euro 1.979.835, così come iscritto nella contabilità della Società, autorizzando, di conseguenza, Beewize a iscrivere apposita posta del patrimonio netto, per lo stesso intero ammontare, quale riserva per apporto da socio in conto capitale, o simile, utilizzabile a copertura delle perdite.

Pertanto, sotto il profilo patrimoniale, l'Operazione e la rinuncia di OH alla restituzione del Credito ha comportato l'estinzione del relativo debito e un corrispondente incremento del patrimonio netto.

Alla luce di quanto sopra, è ben evidente l'interesse e la convenienza dell'Operazione per la Società vista l'assenza di esborsi a carico di quest'ultima, il miglioramento sostanziale dell'indebitamento finanziario e l'incremento del patrimonio netto.

4.6 Incidenza dell'operazione sui compensi dei componenti dell'organo di amministrazione della Società e/o di società da questa controllate

Per effetto dell'Operazione non sono previste modifiche e/o variazioni ai compensi spettanti ai componenti del Consiglio di Amministrazione di Beewize e/o delle società da quest'ultima controllate.

4.7 Informazioni relative agli strumenti finanziari della Società detenuti dai componenti degli organi di amministrazione e controllo, direttori generali e dirigenti della Società, eventualmente coinvolti nell'Operazione e agli interessi di questi ultimi in operazioni straordinarie

Non sono direttamente coinvolti nell'Operazione, quali parti correlate, componenti degli organi di amministrazione e di controllo e dirigenti della Società. Fermo quanto sopra, si evidenzia che il Dott. Costantino Di Carlo detiene una partecipazione pari al 33,33% della società Di Carlo Holding S.r.l. che detiene una partecipazione del 100% in OH.

5. Iter di approvazione dell'Operazione

5.1 Attività del Comitato Parti Correlate

L'Operazione è stata adottata nel rispetto dell'art. 2391-bis del codice civile, del Regolamento Consob e della Procedura.



In particolare, l'Operazione è stata sottoposta dalla Società al vaglio del Comitato OPC e deliberata dal Consiglio di Amministrazione, previo parere favorevole dello stesso Comitato OPC, al quale sono state fornite informazioni complete ed adeguate sull'Operazione, consentendo di effettuare un approfondito e documentato esame delle ragioni della stessa, nonché della convenienza e della correttezza sostanziale delle sue condizioni.

Si precisa che, ai sensi di quanto previsto dall'art. 10 del Regolamento Consob, la Società si avvale della facoltà di applicare alle operazioni di maggior rilevanza la procedura stabilita per le operazioni di minor rilevanza, così come previsto dall'art. 6 della Procedura OPC, ferme le disposizioni di cui all'art. 7 della Procedura OPC in merito alla trasparenza informativa per le operazioni di maggiore rilevanza, nonché alla riserva di competenza a deliberare l'operazione in capo al Consiglio di Amministrazione.

A tal proposito, si rammenta che:

- con comunicazione a mezzo e-mail del 24 ottobre 2025 il Dott. Costantino Di Carlo, Presidente e Amministratore Delegato della Società, ha informato l'Avv. Susanna Pedretti, quale Presidente del Comitato OPC nonché Lead Independent Director di Beewize, dell'Operazione, allegando la bozza del Contratto di cessione ad OH del Credito vantato da MGI nei confronti di Beewize;
- con la predetta comunicazione il Presidente ha, altresì, rappresentato l'intenzione di OH, a seguito del perfezionamento del Contratto e dell'acquisto del Credito da MGI, di rinunciare a qualsiasi richiesta di restituzione del Credito stesso da parte di Beewize, dovendosi configurare tale rinuncia quale riserva per futuro aumento capitale o altro;
- in data 29 ottobre 2025 OH ha trasmesso all'Avv. Pedretti bozza di dichiarazione di rinuncia da parte della stessa OH all'intero ammontare del Credito, compresi interessi ed accessori, in caso di perfezionamento dell'Operazione e del Contratto, con conseguente iscrizione nel bilancio di Beewize di apposita posta nel patrimonio netto, quale riserva per apporto da socio in conto capitale, o simile, utilizzabile a copertura delle perdite;
- l'Avv. Pedretti ha provveduto a dare tempestiva informazione dell'Operazione agli altri membri del Comitato OPC e del Collegio Sindacale, tramettendo anche le relative comunicazioni;
- a seguito di svariate interlocuzioni, incontri informali e richieste di ulteriori informazioni, in data 30 ottobre 2025 il Comitato si è riunito per esaminare l'Operazione e per predisporre il proprio parere, delineando gli elementi di convenienza, interesse e correttezza dell'Operazione, anche per quanto riguarda gli aspetti procedurali;
- nella predetta riunione del 30 ottobre 2025, il Comitato al fine della stesura del parere da rendere al Consiglio di Amministrazione ha acquisito ed esaminato la bozza del Contratto e le sopra citate comunicazioni del 24 ottobre 2025 e del 29 ottobre 2025.

Nella suddetta seduta del 30 ottobre 2025 il Comitato OPC composto da tre consiglieri indipendenti (Avv. Susanna Pedretti – Presidente, Avv. Monica Sallustio – Componente, Dott. Antonio Gherardelli – Componente), sulla base delle proprie valutazioni ed analisi, ha rilasciato il proprio parere favorevole sull'interesse della Società al compimento dell'Operazione, nonché sulla convenienza e alla correttezza sostanziale delle sue condizioni.

6. Iter di approvazione da parte del Consiglio di Amministrazione.

In data 30 ottobre 2025 il Consiglio di Amministrazione di Beewize, organo competente in via esclusiva per l'approvazione dell'Operazione, riunitosi sotto la presidenza del Dott. Costantino Di Carlo, ha deliberato favorevolmente in merito all'approvazione del Contratto, previo parere favorevole del Comitato OPC stesso



sull'interesse della Società al compimento dell'Operazione, nonché sulla convenienza e correttezza sostanziale delle relative condizioni.

Alla riunione consiliare erano presenti tutti i componenti l'organo amministrativo e due componenti del Collegio Sindacale, mentre risultava assente giustificato il Presidente del Collegio Sindacale; la delibera è stata assunta con il voto favorevole di tutti i consiglieri e con l'astensione dei Consiglieri Costantino Di Carlo, in quanto amministratore e socio indiretto di OH, e Massimiliano Molese al quale è stato conferito mandato ad intervenire nel Contratto, per l'accettazione da parte di Beewize, conferendogli ogni e necessario strumentale potere quale amministratore delegato "ad acta".

Nella medesima data, il Consiglio di Amministrazione, dopo aver esaminato la bozza del presente Documento Informativo, ne ha approvato il contenuto e ha conferito mandato al Presidente del Consiglio di Amministrazione, Dott. Costantino Di Carlo, di provvedere alla redazione definitiva e alla sottoscrizione del medesimo Documento Informativo, tenendo conto di eventuali osservazioni pervenute e nel rispetto della normativa applicabile.

In data 30 ottobre 2025 è stato sottoscritto il Contratto.

In allegato al presente Documento Informativo è messo a disposizione del pubblico, ai sensi dell'art. 5, comma 5 del Regolamento il parere favorevole sull'interesse della Società al compimento dell'Operazione e sulla convenienza e correttezza sostanziale delle relative condizioni, rilasciato all'unanimità dal Comitato OPC.

Beewize S.p.A.

Per il Consiglio di Amministrazione Il Presidente

(Dott. Costantino Di Carlo)



Allegato

Parere sul contratto di cessione di credito tra Orizzonti Holding S.p.A., Mittel Generale Investimenti S.r.l. e Beewize S.p.A.

(ai sensi dell'art. 6 della Procedura per le Operazioni con Parti correlate)



BEEWIZE S.p.A.

COMITATO PER LE OPERAZIONI CON PARTI CORRELATE

Parere sul contratto di cessione di credito tra Orizzonti Holding S.p.A., Mittel Generale Investimenti S.r.l. e Beewize S.p.A.

(ai sensi dell'art. 6 della Procedura per le Operazioni con Parti correlate)



Sommario

1.	P	PREMESSA
		DESCRIZIONE DELL'OPERAZIONE
3.		QUALIFICAZIONE DELL'OPERAZIONE4
		SASE ISTRUTTORIA
		Composizione del Comitato
	1.2	Rapporto di correlazione fra le società coinvolte
2	1.3	Attività compiute dal Comitato OPC
5.	A	NALISI E VALUTAZIONI6
5	5.1	Interesse della Società al compimento dell'Operazione
5	5.2	Convenienza e correttezza sostanziale dell'Operazione
6.	(CONCLUSIONI



1. PREMESSA

Ai sensi della Procedura per le Operazioni con Parti Correlate della società Beewize S.p.A. (di seguito indicata anche alternativamente come "Beewize", la "Società" o l'"Emittente"), adottata dal Consiglio di Amministrazione in data 30 novembre 2010 e da ultimo modificata in data 29 giugno 2021 (di seguito la "Procedura OPC"), in conformità alle previsioni di cui all'articolo 2391-bis del codice civile e del regolamento attuativo adottato dalla Consob con delibera n. 17221 del 12 marzo 2010 (e s.m.i.) (di seguito il "Regolamento Consob OPC"), il Comitato per le Operazioni con Parti Correlate della Società (di seguito il "Comitato OPC" o il "Comitato"), rappresenta il comitato competente per l'espressione del preventivo parere motivato relativo alle operazioni con parti correlate poste in essere dalla Società.

Il Comitato è chiamato ad esprimersi, ai sensi dell'articolo 8 del Regolamento Consob OPC e dell'articolo 6 della Procedura OPC, sull'ipotesi di operazione infra descritta nel paragrafo 2, che costituisce un'operazione con parte correlata di maggiore rilevanza.

L'intervento del Comitato è volto dunque a rilasciare un motivato parere sull'interesse della Società al compimento dell'operazione qui in esame, nonché sulla convenienza e sulla correttezza sostanziale delle relative condizioni.

2. DESCRIZIONE DELL'OPERAZIONE

L'operazione sottoposta all'esame di questo Comitato consiste nella prospettata stipula di un contratto tra Mittel Generale Investimenti S.r.l. (di seguito, il "Cedente" o anche "MGI"), Orizzonti Holding S.p.A., azionista di maggioranza e società controllante di Beewize, sulla quale esercita le attività di direzione e coordinamento ex art. 2497 c.c. (di seguito, la "Cessionaria" o anche "OH"), e Beewize avente ad oggetto la cessione *pro-soluto* a OH del credito vantato da MGI nei confronti di Beewize (di seguito l'"Operazione").

Come già noto al mercato, infatti, Beewize è debitrice nei confronti di MGI dell'importo di euro 1.298 migliaia in quota capitale (debito originariamente in essere con il socio Blugroup S.r.l., assegnato a MGI in forza dell'ordinanza di cui al procedimento R.G.E. 4373/2018), postergato e regolato ad un tasso di interesse pari all'Euribor a tre mesi maggiorato di uno spread del 4,5%.

Attraverso il perfezionamento del sopra citato contratto di cessione (di seguito, il "Contratto"), il Cedente, ai sensi degli art. 1260 e ss. c.c., intende cedere e vendere *pro-soluto* alla società OH l'intero credito di euro 1.297.722,00, oltre interessi maturati sino al 18 maggio 2018 pari ad euro 13.516,00, vantato dal Cedente stesso nei confronti di Beewize (di seguito, il "Credito"). La cessione comprende, altresì, gli interessi già maturati e non ancora riscossi alla data di efficacia della cessione ("frutti scaduti e non percepiti") nonché ogni altro diritto accessorio connesso al credito ai sensi dell'art. 1263 c.c. Il Cedente, come meglio di seguito descritto, non assume la garanzia del credito ai sensi dell'art. 1267 c.c. e, quindi, il Credito è ceduto *pro-soluto*, con liberazione del Cedente da ogni responsabilità in ordine alla solvibilità del debitore ceduto e, di conseguenza, la Cessionaria si assumerà ogni rischio inerente alla solvibilità del debitore ceduto. Divenuta efficace la cessione, la Cessionaria diventerà titolare del Credito e ne assumerà tutti i diritti, nessuno escluso, e potrà disporre liberamente.

A tal proposito, OH ha sin d'ora dichiarato di voler rinunciare, a seguito del perfezionamento del Contratto e dell'acquisto del Credito da MGI, all'intero ammontare del Credito, compresi interessi ed accessori, con conseguente iscrizione nel bilancio di Beewize di apposita posta nel patrimonio netto, quale riserva per apporto da socio in conto capitale, o simile, utilizzabile a copertura delle perdite.

Il presente parere del Comitato (di seguito, "Parere") ha ad oggetto l'analisi dell'interesse della Società al compimento dell'Operazione, la convenienza e la correttezza sostanziale delle relative condizioni applicate.



In ordine alla valutazione circa l'interesse di Beewize al compimento dell'Operazione e la convenienza delle relative condizioni, si ricorda, anche sulla base delle indicazioni rivenienti dalla best practice di operazioni similari e dei contributi dottrinali, che al Comitato OPC spetta una preliminare valutazione sull'interesse della società al compimento dell'Operazione; valutazione che, pur non dovendosi limitare ai soli profili procedurali o di legittimità, non ha ad oggetto un vero e proprio esame sui profili di opportunità dell'Operazione. Una simile valutazione di opportunità, infatti, è di esclusiva competenza del Consiglio di Amministrazione nel suo plenum (o, quando applicabile, dei suoi organi delegati) nell'ambito della definizione e implementazione dell'indirizzo strategico della Società e degli obiettivi imprenditoriali.

3. QUALIFICAZIONE DELL'OPERAZIONE

Sulla base delle valutazioni condotte da questo Comitato, l'Operazione si qualifica come "Operazione di Maggiore Rilevanza" ai sensi dell'articolo 2 della Procedura OPC e del Regolamento Consob OPC.

Infatti, in applicazione dell'indice del controvalore dell'Operazione di cui al par. 1.1, lett. a), dell'Allegato 3 al Regolamento Consob OPC, l'importo del credito ceduto da MGI a OH con la sottoscrizione del Contratto, risulta superiore alla soglia di rilevanza applicabile nel caso di specie, ossia al 5% della capitalizzazione della Società rilevata da Borsa Italiana al 30 giugno 2025 (ultimo giorno di mercato aperto compreso nel periodo di riferimento del più recente documento contabile periodico pubblicato dalla Società).

4. FASE ISTRUTTORIA

4.1 Composizione del Comitato

I componenti del Comitato OPC in carica alla data del presente parere sono indicati nella seguente tabella:

Nome	Cognome	Carica
Susanna	Pedretti	Presidente
Monica	Sallustio Babbini	Componente
Antonio	Gherardelli	Componente

Il Collegio Sindacale della Società ha partecipato ai lavori del Comitato, monitorando, in relazione ai propri compiti e funzioni, l'istruttoria e il processo che ha portato all'emissione del presente Parere sull'interesse di Beewize nell'Operazione e sulla convenienza e correttezza sostanziale delle relative condizioni.

4.2 Rapporto di correlazione fra le società coinvolte

Ai fini della verifica circa l'esistenza di un rapporto di correlazione fra Beewize S.p.A. ed Orizzonti Holding S.p.A., occorre fare riferimento agli assetti proprietari delle citate società nonché alla definizione di Parte Correlata di cui all'articolo 2 della Procedura OPC.

In particolare, la società Orizzonti Holding S.p.A., in base alle informazioni a disposizione della Società, esercita il controllo diretto in Beewize con una partecipazione pari all'82,73% del capitale sociale.

4.3 Attività compiute dal Comitato OPC

Il Comitato osserva che sono stati attuati i presidi necessari alla corretta qualificazione dell'Operazione, assoggettando la stessa all'apposita procedura individuata dal Regolamento Consob OPC e dalla Procedura OPC nonché di essere stato tempestivamente informato dell'Operazione. Al Comitato sono state fornite informazioni



complete ed adeguate sull'Operazione, consentendo di effettuare un approfondito e documentato esame delle ragioni della stessa, nonché della convenienza e della correttezza sostanziale delle sue condizioni.

In particolare, con comunicazione a mezzo e-mail del 24 ottobre 2025 il Dott. Costantino Di Carlo, Presidente e Amministratore Delegato della Società, ha informato l'Avv. Susanna Pedretti, quale Presidente del Comitato nonché Lead Independent Director della Società, dell'Operazione, allegando la bozza del Contratto di cessione ad OH del credito vantato da MGI nei confronti di Beewize.

Con la suddetta comunicazione il Presidente ha, altresì, rappresentato l'intenzione di OH, a seguito del perfezionamento del Contratto e dell'acquisto del Credito da MGI, di rinunciare a qualsiasi richiesta di restituzione del Credito stesso da parte di Beewize, dovendosi configurare tale rinuncia quale riserva per futuro aumento capitale o altro.

Successivamente con comunicazione del 29 ottobre 2025, OH ha trasmesso all'Avv. Pedretti bozza di dichiarazione di rinuncia all'intero ammontare del Credito, in caso di perfezionamento dell'Operazione e del Contratto. Nello specifico, in tale comunicazione OH dichiara di rinunciare all'intero ammontare del Credito, compresi interessi ed accessori, con conseguente iscrizione nel bilancio di Beewize di apposita posta nel patrimonio netto, quale riserva per apporto da socio in conto capitale, o simile, utilizzabile a copertura delle perdite.

L'Avv. Pedretti ha provveduto a dare tempestive informazioni relativamente all'Operazione agli altri membri del Comitato e al Collegio Sindacale, trasmettendo anche la relativa comunicazione.

A seguito di svariate interlocuzioni, incontri informali e richieste di ulteriori informazioni, in data 30 ottobre 2025 il Comitato si è riunito per esaminare l'Operazione e per predisporre il Parere, delineando gli elementi di convenienza, interesse e correttezza dell'Operazione, anche per quanto riguarda gli aspetti procedurali.

In tale sede, il Comitato ha esaminato la seguente documentazione:

- e-mail del 24 ottobre 2025 sopra indicata;
- bozza del Contratto le cui principali caratteristiche sono le seguenti:
 - oggetto del Contratto è la cessione e vendita pro soluto, ai sensi e per gli effetti degli articoli 1260 e ss. c.c., dal Cedente alla Cessionaria, dell'intero Credito (pari a euro 1.297.722,00 più euro 13.516,00) vantato dal Cedente nei confronti di Beewize;
 - (ii) tale cessione comprende, altresì, gli interessi già maturati e non ancora riscossi alla data di efficacia della cessione ("frutti scaduti e non percepiti") nonché ogni altro diritto accessorio connesso al credito ai sensi dell'art. 1263 c.c.;
 - (iii) il corrispettivo della cessione è pari ad Euro 500.000,00 (cinquecentomila/00) che la Cessionaria si impegna a pagare al Cedente nei seguenti termini: euro 250.000,00 (duecentocinquantamila/00) alla stipula del Contratto; euro 125.000,00 (centoventicinquemila/00) entro e non oltre la scadenza del 30 gennaio 2026; euro 125.000,00 (centoventicinquemila/00) entro e non oltre la scadenza del 30 aprile 2026;
 - (iv) la cessione del Credito è effettuata pro soluto, ai sensi e per gli effetti dell'art. 1267, comma 1, c.c. Pertanto, il Cedente non assume alcuna garanzia in merito alla solvibilità del debitore ceduto ed è conseguentemente liberato da ogni responsabilità in tal senso. La Cessionaria si assumerà ogni rischio inerente alla solvibilità del debitore ceduto e il Cedente non sarà tenuto a prestare alcuna garanzia al riguardo;
 - (v) la cessione del Credito sarà efficace a decorrere dalla data dell'integrale pagamento da parte della Cessionaria al Cedente dell'importo di euro 250.000,00, corrispondente alla quota di prezzo dovuta in occasione della stipula del Contratto, come indicato al precedente punto (iii);



- (vi) divenuta efficace la cessione, la Cessionaria diviene titolare del Credito, ne assume tutti i diritti, nessuno escluso, e ne può disporre liberamente;
- (vii) in caso di mancato pagamento da parte della Cessionaria, in tutto o in parte, di una o più delle rate del prezzo, alle scadenze e per gli esatti importi indicati al precedente punto (iii), MGI sarà legittimata a risolvere unilateralmente e con effetto immediato il Contratto, ai sensi dell'art. 1456
- (viii) in caso di risoluzione della cessione, qualora il Cedente non possa essere reimmesso nella titolarità del Credito come configurato prima della cessione (in quanto la Cessionaria ne abbia cambiato le condizioni, ridotto l'importo o disposto altrimenti), la Cessionaria stessa sarà responsabile nei confronti del Cedente per il danno conseguente, fermo restando che il Cedente potrà trattenere definitivamente, a titolo di penale, la parte di prezzo già incassata fatto salvo, in ogni caso, il diritto di MGI al risarcimento del maggior danno;
- (ix) il Contratto prevede l'accettazione della cessione, ai sensi e per gli effetti dell'art. 1264 c.c., da parte del debitore ceduto Beewize, con efficacia a decorrere dalla data indicata al precedente punto (v);
- (x) il Cedente, subordinatamente al verificarsi dell'efficacia della cessione, rinuncia ad ogni eventuale diritto, azione o pretesa nei confronti di Beewize, anche con scopo transattivo, ai sensi dell'art. 1965 c.c., in relazione al Credito, fermo ed impregiudicato il diritto del Cedente a ricevere l'integrale pagamento del prezzo da parte della Cessionaria;
- (xi) nel caso di cui al precedente punto (viii), sono salvi rispetto al debitore ceduto gli eventuali atti di disposizione del Credito fatti dalla Cessionaria, fermo restando ogni previsione circa la responsabilità di quest'ultima verso il Cedente.
- comunicazione e-mail del 29 ottobre 2025 di OH con la quale è stata trasmessa, come sopra indicato, bozza di dichiarazione di rinuncia da parte di OH all'intero ammontare del Credito, comprensivo di interessi ed accessori, in caso di perfezionamento dell'Operazione e del Contratto, con conseguente iscrizione nel bilancio di Beewize di apposita posta nel patrimonio netto, quale riserva per apporto da socio in conto capitale, o simile, utilizzabile a copertura delle perdite.

5. ANALISI E VALUTAZIONI

Il presente Parere è stato redatto dal Comitato OPC sulla base dell'analisi e della valutazione della seguente documentazione:

- comunicazione e-mail del 24 ottobre 2025 del Presidente e Amministratore Delegato della Società, Dott. Costantino Di Carlo;
- bozza del Contratto;
- comunicazione e-mail del 29 ottobre 2025 di OH contenente bozza dichiarazione di rinuncia da parte di OH all'intero ammontare del Credito, compresi interessi ed accessori, in caso di perfezionamento dell'Operazione e del Contratto.

5.1 Interesse della Società al compimento dell'Operazione

Il Comitato in merito alla sussistenza dell'interesse della Società al compimento dell'Operazione, osserva che:

la cessione del Credito non comporta alcun onere né esborso economico a carico di Beewize, in quanto debitore ceduto. Il corrispettivo della cessione è, infatti, interamente corrisposto da OH ed è stato determinato a seguito di una libera trattativa privata tra Cedente e Cessionaria;



- il mutamento soggettivo del creditore, da MGI a OH, non incide in alcun modo su alcuna delle condizioni del Credito, la cui natura rimane infatti postergata, ma ne trasferisce la titolarità in capo all'azionista di maggioranza nonché società che esercita direzione e coordinamento su Beewize, che negli anni ha costantemente garantito alla Società il sostegno finanziario necessario;
- la prospettiva che OH, una volta acquisita la titolarità del Credito, ne disporrà in favore di Beewize, mediante rinuncia al Credito medesimo e destinazione dello stesso quale riserva per apporto da socio in conto capitale, o attraverso altra modalità a beneficio della Società e degli azionisti, utilizzabile tra l'altro a copertura delle perdite, rappresenta un potenziale vantaggio patrimoniale per Beewize, in quanto comporterebbe l'estinzione del relativo debito.

Alla luce delle considerazioni che precedono, il Comitato ritiene pertanto che l'Operazione risulti coerente con l'interesse della Società.

5.2 Convenienza e correttezza sostanziale dell'Operazione

In merito alla **convenienza** dell'Operazione e alla **correttezza sostanziale** delle relative condizioni applicate, il Comitato osserva quanto segue.

Dal punto di vista economico, l'Operazione risulta conveniente per Beewize, in quanto:

- non comporta alcun costo, onere o corrispettivo a carico della Società;
- determina il trasferimento della titolarità del Credito da MGI ad OH e, di conseguenza, pur non modificandosi
 la posizione debitoria di Beewize, quest'ultima all'esito dell'Operazione non risulterà più debitrice nei confronti
 di MGI bensì esclusivamente nei confronti del proprio azionista di maggioranza e socio di controllo, che, come
 detto, ha sempre garantito il proprio supporto finanziario a Beewize;
- consente, nel breve periodo, che il Credito vantato dalla Cessionaria nei confronti di Beewize possa essere convertito, a seguito di rinuncia di OH, in riserva per apporto da socio in conto capitale, o simile, utilizzabile a copertura delle perdite, con effetti potenzialmente positivi sul patrimonio netto e sulla solidità patrimoniale della Società; a ciò si aggiunga peraltro che l'Operazione, dal punto di vista fiscale, risulterebbe neutra.

Pertanto, la convenienza dell'Operazione per Beewize si ravvisa, non solo nell'assenza di esborsi a carico di quest'ultima, ma anche nella possibilità di un miglioramento sostanziale dell'indebitamento finanziario della Società attraverso la riduzione o estinzione dello stesso, stante la prospettata rinuncia da parte di OH al Credito, da iscriversi per l'intero importo nel patrimonio netto di Beewize, come riserva per apporto da socio in conto capitale o simile, utilizzabile a copertura perdite.

Pertanto, alla luce di quanto sopra, il Comitato, ritenuto che l'Operazione è stata istruita e valutata secondo principi di correttezza sostanziale e procedurale e che le informazioni rese al Comitato stesso siano state idonee per un giudizio informato e consapevole, rileva la convenienza e correttezza sostanziale dell'Operazione.

6. CONCLUSIONI

In considerazione di tutto quanto sopra, il Comitato per le Operazioni con Parti Correlate, composto dall'Avv. Susanna Pedretti, Presidente, dall'Avv. Monica Sallustio Babbini e dal Dott. Antonio Gherardelli, tutti Amministratori Indipendenti non correlati ai sensi della Procedura OPC, a seguito dell'esame e delle valutazioni sopra indicate, rilevato che l'Operazione è conclusa con Parte Correlata di Beewize S.p.A.

ESPRIME, ALL'UNANIMITÀ, AI SENSI DELL'ART. 8 DEL REGOLAMENTO CONSOB OPC E DELL'ARTICOLO 6 DELLA PROCEDURA BEEWIZE OPC,

PARERE FAVOREVOLE



in merito al compimento dell'Operazione, così come descritta nei paragrafi che precedono, ritenendo che sussistano (i) l'interesse della Società al compimento dell'Operazione, nonché (ii) la convenienza e la correttezza sostanziale delle relative condizioni.

Milano, 30 ottobre 2025

Beewize S.p.A.

Per il Comitato per le Operazioni con Parti Correlate Il Presidente

(Avv. Susanna Pedretti)